

沪指大涨3.22% 冲上3000点

反弹行情或已经拉开帷幕

周二(1月19日)早盘,两市平稳开盘,随后盘中小幅冲高回落翻绿,临近中午收盘前,在一带一路等权重板块的带动下,两市指数继续大幅走高,各板块全面起爆;盘面热点:海外工程、维生素、水利建设、汽车电子、钛金属、国企改革、铁路基建、京津冀、保障房、生物质能、三沙概念等板块走势极为强劲。

个股方面,中国电建、上海绿新、赛象科技、阳光城、博瑞传播、新湖中宝、围海股份、太原刚玉、宝安地产、海立股份等151只个股涨停;青岛双星、慧球科技、敦煌

种业、海欣股份、新中基、珠江钢琴、山水文化等8只个股跌停。

截至收盘,沪指报3007.74点,涨3.22%,成交2226.7亿元,深成指报10501.79点,涨3.41%,成交3006亿元,创业板指报2241.7点,涨3.07%,成交1045.23亿元,两市近150只非ST股涨停,8股跌停,仅22股下跌,共计成交4725.6亿元。

巨丰投顾:周二(1月19日),两市放量上行,强势收复五日均线,短期反弹反弹正式拉开序幕。盘面上,利好刺激的一带一路概念飙升,其他权重股表现抢眼,加之题材股的探底拉升,市场

近乎全线表现。消息面,官方公布2015年GDP数据,6.9%的增速虽然创25年来新低,但基本符合市场预期,对大盘影响甚微。目前,巨丰投顾郭一鸣认为,短期不利因素逐步消散,股指探底后恐慌情绪基本控制,18日探底回升以及19日拉升后,短期反弹已经拉开大幕。但需要注意的是,股指反弹压力重重,一方面在3000面前,前期抄底以及国家队资金都在,反复或称为必然。另一方面,成交量虽有放大,但仍然不够。对于大盘来说,还有反复,但震荡反弹是趋势。而对于个股,反弹行情或已经拉开帷幕。总体

上,建议捂股为主,同时进行微调,对于强势反弹已经打破下行趋势的,可继续持有或考虑加仓。而对于反弹势头较弱者,建议逢高减仓,积极做差!机会方面,重点关注超跌的题材股,同时对于近期启动的国企改革标的,可实时跟踪。

中银国际:在目前点位,A股已经具备反转行情的机会。虽然从盘面上看是全部个股都在直线拉升,但量能集中释放的却集中在少数板块银行、证券保险、地产、百货、白酒、医药、军工、家电、旅游等传统行业为主,进入的个股则是以估值较低、业绩稳健的

个股为主。快速抢夺低位低估值的廉价筹码意图非常明显。不排除证金、汇金、养老保险基金等国家队资金的低位介入。无论是否是国家队资金,临近收盘这波拉升介入的资金绝对非一般机构所谓,机构跟盘买入是必然的。改革将会成为市场向上运行的催化剂,虽然受到2015年和2016年初股灾阴影的影响市场再反弹过程中会出现多次的反复,但并不会改变市场对于未来上行空间的预期,一旦预期的信心得到增强,反弹的节奏就很难被压制下来。

(记者 单成镇 整理)

周三股市猜想

大势猜想:短期将震荡消化套牢盘

原因描述:19日股指整体呈震荡上涨的态势,早盘股指维持窄幅震荡,临近午间中字头个股大幅飙升,直接带动市场回暖,题材权重普涨拉升股指,沪指盘中站上3000点关口,两市上演普涨行情。板块上看,涨幅居前的是钛白粉、杭州亚运和水利概念,涨幅居末的是超导和农业现代化等。从数据上看,沪市委买盘较18日基本持平,委卖盘则有所增加,多方力量19日明显占据上风。从

盘面上看,题材权重个股上演普涨行情,市场信心明显回升,赚钱效应也再度显现,主力资金已有人场迹象。

后市策略:市场企稳迹象已出现,虽说目前市场机会并不明显,对外资吸引力不足,但阶段性风险已基本释放,部分激进的投资者可适度建仓,而稳健的投资者则可继续观望,待市场明显企稳再行入场,不用急于一时。

资金猜想:资金流出为主

原因描述:午后股指整体呈强势震荡的走势,沪指大幅上涨站上3000点关口,题材权重个股上演普涨行情,创业板指也上涨逾3%。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流入68亿元,资金流入呈现均衡的趋势,主力资金19日积极买入权重个股。消息面上,外媒称肖钢已请辞,不过证监会否认称消息不属实;2015年GDP同比增6.9%,符合

前期预期。早盘股指维持窄幅震荡的走势,临近午间收盘中字头个股全线飙升,带动权重板块上涨,直接带动市场信心回暖,午后股指全线大涨。

后市策略:19日市场虽大幅反弹,但只是局部放量,整体量能仍较为萎靡,而经过两日的企稳反弹,市场积累了不少短期获利盘,短期预计资金以流出为主,建议投资参与市场注意控制好仓位。

中国本月或宣布成立航空发动机集团 5股或受益

据知情人士表示,中国最快本月将宣布成立国家航空发动机集团公司,将分散在相关公司的航空发动机业务整合注入该集团。

相关发动机有望受益,关注中航重机、钢研高纳、航空动力、成发科技、中航动控、炼石有色等。

成发科技:公司主营航空发动机和燃气轮机的主要零部件,坚定“做世界级航空发动机零部件供应商”的发展目标。

炼石有色:公司与中科院工程热物理研究所、成都清诚企业管理咨询公司及成都双城投资公司共同出资25250万元设立成都中科航空发动机有限公司,主营无人机及行政用先进发动机的研发、生产及维修服务。

未来十年我国通航市场需求将超6000亿 7股或受益

近日召开的2016年民航空管系统工作会议上,国家空管委办公室副主任蔡军表示,2016年要加快空管体制改革,部署空管“十三五”建设任务。同时,要积极创新空管资源管理使用,规划调整全国空管结构,解决繁忙地区空管紧张问题。

低空改革的加速推进,将为通用航空发展提供空域资源保障。机构预计,未来十年,我国通航市场需求将超过6000亿元,年均增速近30%,空管雷达设备等各产业环节将获得市场扩容机遇。

相关通用航空股有望受益,关注中信海直、通裕重工、新大洲A、川大智胜、威海广泰、海特高新、中直股份等。

中信海直:公司陆上通航业务原由控股子公司中信通航(93.97%)经营,2013年4月,公司转让所持中信通航股权,并成立海直通用航空有限责任公司(占比93.97%)以承继中信通航陆上直升机飞行服务业务。通航维修业务由控股子公司中信海直通用航空维修工程有限公司(51%)运营。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发放稿费。

银行高回报项目难寻 理财产品收益率或将继续下行

捂住钱袋子,在2016年年初已然成为了投资者的新年愿望。而银行理财产品收益率则关系到很多投资者能否成功达成愿望。光大银行资管部人士表示,去年下半年开始,各家银行资产荒的现象都比较普遍,尤其是固定收益类产品市场资产短缺,对理财产品的收益率造成了一定的影响,而2016年银行理财产品收益率继续下行也是大概率事件。



资产荒导致理财收益下行

按照商业理财产品的大致分类,老百姓最常买的是固定收益类理财产品,这类产品的理财产品主要投资与银行间市场、交易所以及其他金融市场的固定收益投资品种,包括央行票据、金融债、短期融资债券等等。然而,自2014年11月份以来,央行一年中6次降准,一年期存款利率从3.00%左右降至约1.75%,创下了存款基准利率历史新低的同时,固定收益类产品的收益率也在不断的下降。

光大银行资管部人士表示,除了市场资金面的宽松之外,优质资产的减少是一个更

重要原因,今年下半年,由于股市的巨幅震荡,大量热钱因为避险原因从股市重新流回了固定收益产品,然而这么多的资金的回流使得固定收益产品难以承接住,这也使得固收的优质资产更加难以获得。

“像我们今年的理财产品收益率确实也在降低,不过浮动不是太大,一般银行下降个60个BP很正常,也有下降的多的达到了80个BP左右,银行理财收益率不能降得太低,现在客户的选择很多,理财产品到期了,一旦新的产品收益率达不到要求,他们就会选择

其他银行进行投资,零售端的收益是必须要尽量保证的”。

从另一个角度说,固定收益类产品风险较低,在收益上应该与高风险产品拉开差距,监管部门一直提倡买者自负,近些年也希望银行多做一些净值型的理财产品,因此固定收益类产品在收益上不可能回到此前的峰值,上述人士表示。

银率网分析师闫自杰表示,2015年理财产品收益率下行趋势比较明显,人民币非结构性理财产品的平均预期收益率从去年年初的5.25%下降至年末的4.35%,2016年1月

上旬延续了这一下跌趋势,本周平均预期收益率已降至4.25%。对于未来的收益率水平,预计会进一步下跌到3.5%-4%这一区间。

对于收益率下跌的原因,一是经济下行的大环境下,优质资产减少,优质资产的议价能力提升,回报率下降,围绕这些资产的金融产品收益率自然也会下降,二是实体经济承压的情况下,货币政策适度宽松的基调不变,市场利率水平中长期内有进一步下行的空间,固收类产品的收益率也会随之下行。

高收益产品多为混合类

根据银率网数据,2015年共有32029款理财产品的预期最高收益率超过5%,其中非结构性产品有30218款。不区分产品结构,发行量前三名是招商银行、民生银行和平安银行,分别发行了1769款、1744款、1154款。高收益的非结构性理财产品中,投资类型为混合类的产品最多,有18904款,其次是货币市场工具与债券类产品,有5708款。

某城商行人士透露,银行理财中的高收益产品此前很

大一部分来自于房地产项目和地方平台项目,根据本报记者了解,上半年,有多家股份制银行不再接新的地方平台项目,而已经到期的也逐渐终止。

此外去年上半年还有一部分的高收益产品来自于股票配资,此前,监管层支持银行业金融机构对回购本企业股票的上市公司提供质押融资。针对上市公司高管和股东的配资,大多数银行提供的资金杠杆比例为1:1,少数股

份制银行和城商行可以做到1.5:1甚至2:1。不过在监管对配资整顿后,这部分高收益率也成为过眼云烟。

而除了上述产品,股权质押类产品也因其较高收益率一度成为银行理财的佼佼者,本报记者翻看过往数据发现,该类理财产品的年化收益率都在7%-8%左右。

某城商行人士表示,股权质押融资业务占比较小,如果在风险可控的情况下,银行是愿意做的,近期股市大跌,股

票价格走低,对于银行来说风险较小,因此近期一部分银行开始寻找相对优质的企业,而银行给企业的折算率通常比较低,最高不到0.6,因此企业如果不是出现特别严重问题,对于银行来讲是安全的。

银率网分析师认为,银行理财产品收益率有进一步下跌的空间,未来平均预期收益率可能再次“破4入3”。对于投资者来说,如果选择理财产品投资,1月份可能是全年比较理想的布局时间。